
I Borboni di Spagna
Read More
SKU: 9117
Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: CONIGLIO GIUSEPPEeditore: Dall'Oglioluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1970

Product Description
482 pagine con 24 pagine di tavole e due carte di tabelle 24 cm Bibliografia. Legatura editoriale
in tela con sovracop. rilegato Ottimo (Fine) (9117)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/i-borboni-di-spagna/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/


OTTORINO RESPIGHI
Read More
SKU: 8822
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Musica
autore: a cura di Elsa Respighieditore: Ricordiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1970

Product Description
In 8, 342 pagine, illustrato, brossura con sopracop. brossura Ottimo (Fine) (8822)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/ottorino-respighi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/musica/


La società nel Diritto
Internazionale Privato
Read More
SKU: 7568
Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Diritto
autore: Santa Maria Albertoeditore: Giuffrèluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1970

Product Description
in 8, 262 pagine, brossura, lievi segni del tempo alla cop. (vedi foto) ma volume intonso, carta
naturalmente ingiallita brossura Molto buono (Very Good) (7568)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/la-societ-nel-diritto-internazionale-privato/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/


La nozione di gusto nel XVIII
secolo: Davide Hume. Estratto
da Rivista di estetica, 1970.
Read More
SKU: 6961
Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia
autore: Guido Morpurgo-Tagliabueeditore: Istituto di
estetica dell'universitàluogo-edizione: Torinoanno-
edizione: 1970

Product Description
In 8, pp. 161-207. Brossura. Lunga dedica su 8 righe e firma autografa dell'autore brossura
Molto buono (Very Good) (6961)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/la-nozione-di-gusto-nel-xviii-secolo-davide-hume-estratto-da-rivista-di-estetica-1970/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/


L'Arcitaliano E Tutte Le Altre
Poesie
Read More
SKU: 3060
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Poesia
autore: Malaparte Curzioeditore: Vallecchiluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1970

Product Description
In 8, pp. 489 [3], legatura editoriale con sovracop. Carta ingiallita, altrimenti buono. rilegato
Buono (Good) (3060)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/larcitaliano-e-tutte-le-altre-poesie/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/


Manuale di zoologia fantastica.
Traduzione di Franco Lucentini
Read More
SKU: 660
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura
autore: Borges Jorge Luis, Guerrero Margarita
editore: Einaudiluogo-edizione: Torinoanno-
edizione: 1970

Product Description
In 16, pp. 163. Legatura tutta tela e sovraccoperta con strappetti. Collana I coralli, 160 rilegato
in pelle Buono (Good) (660)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/manuale-di-zoologia-fantastica-traduzione-di-franco-lucentini/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/


Da S.Agostino a Galileo. Storia
della scienza dal V al XVII
secolo. Prima edizione
Read More
SKU: 107
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Scienze
autore: Crombie A.C.editore: Feltrinelliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1970

Product Description
In 8, pp. 588. Copertina lucida cartonata. Collana Storia della scienza, 203 rilegato Buono
(Good) (107)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/da-s-agostino-a-galileo-storia-della-scienza-dal-v-al-xvii-secolo-prima-edizione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/


Cristo nei salmi : i titoli cristiani
dei salmi
Read More
SKU: 17174
Price: 19,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: Beltrame Quattrocchi, Paolinoeditore:
Paolineluogo-edizione: Barianno-edizione: 1970

Product Description
227 pagine; 18 cm. brossura, libro proveniente da biblioteca con i consueti timbri e sigle,
volume dismesso. brossura Buono (Good) (17174)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/cristo-nei-salmi-i-titoli-cristiani-dei-salmi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/


DIARI DI DAME DI CORTE
NELL'ANTICO GIAPPONE - NUE
112
Read More
SKU: 3569
Price: 19,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: GIORGIA VALENSIN a cura dieditore: Einaudi
luogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1970

Product Description
in 16 (18,5x12 cm), pp XXI, 210, legatura editoriale con sovracoperta. Collezione: Nuova
Universale Einaudi 112 (NUE 112). A cura di Giorgia Valesin. Quarta edizione. Buon esemplare.
rilegato Buono (Good) (3569)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/diari-di-dame-di-corte-nellantico-giappone-nue-112/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/


Opere. 5: La vita cosmica :
scritti del tempo di guerra
(1916-1919) Traduzione di
Annette Dozon Daverio
Read More
SKU: 22001
Price: 18,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: Teilhard de Chardin Pierreeditore: il
Saggiatoreluogo-edizione: Milanoanno-edizione:
1970

Product Description
534 p. ; 20 cm. Brossura. Timbro ed etichetta di biblioteca, volume dismesso brossura Buono
(Good) (22001)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/opere-5-la-vita-cosmica-scritti-del-tempo-di-guerra-1916-1919-traduzione-di-annette-dozon-daverio/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/


Valori della famiglia e riforma
della legislazione vigente
Read More
SKU: 21855
Price: 18,00€
Stock: instock
Categories: Diritto
autore: Alfredo Carlo Moroeditore: Editrice La Scuola
luogo-edizione: Bresciaanno-edizione: 1970

Product Description
In 8, pp. 363. Legatura tutta tela con titoli impressi in oro sul dorso, sovraccoperta. rilegato
Molto buono (Very Good) (21855)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/valori-della-famiglia-e-riforma-della-legislazione-vigente/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/


Gli ebrei nell'Europa orientale :
Il grido degli ebrei dell'URSS:
Lasciateci partire : il nuovo
antisemitismo sovietico
Read More
SKU: 21276
Price: 18,00€
Stock: instock
Categories: Politica
autore: AA.VV.editore: STECluogo-edizione: Roma
anno-edizione: 1970

Product Description
57 p. ; 22 cm. Brossura brossura Buono (Good) (21276)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/gli-ebrei-nelleuropa-orientale-il-grido-degli-ebrei-dellurss-lasciateci-partire-il-nuovo-antisemitismo-sovietico/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/

